

“Servicii de proiectare (Studiu de fezabilitate/Documente de avizare a lucrarilor de interventii, inclusiv studiu topografic, studiu peisagistic, expertiza tehnica, documentatii pentru obtinere avize/acorduri, studiu istoric si de arhitectura, proiect pentru autorizarea executarii lucrarilor de construire, Proiect de organizare a executiei lucrarilor, Proiect tehnic si detalii de executie) si prestarea de servicii de asistenta tehnica din partea proiectantului pe perioada de executie a lucrarilor pentru reralizarea obiectivului de investitii Valorificarea turistica durabila a Centrului Pastoral-Cultural Conacul Gavril Druganescu, pentru reabilitare, dezvoltare, modernizare si dotare”

I.D.: 55865208

Documente participare:

- Modele formulare.docx
- CERTIFICAT URBANISM.pdf
- proiect de contract.pdf
- FisaDate_DF1109282.pdf
- CS_Druganescu.docx
- FORMULAR PR TEHNICA
- Instructiuni pentru ofertanti.docx
- Tema proiectare.pdf
- DUAE_CERERE_102513.xml
- EN1027754.docx

Data publicarii	09.04.21	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	18.05.21	Pretul estimativ:	941.876,00 RON - 941.876,00 RON

Descriere: Consiliul Județean Giurgiu în parteneriat cu Protoieria Bolintin Vale și-a propus punerea în valoare a potențialului turistic al monumentului istoric Conacul "Gavril Drugănescu", monument istoric de categoria A - de interes național, prin accesarea de fonduri externe nerambursabile în perioada de programare 2021-2027, pentru reabilitarea, dezvoltarea, modernizarea și dotarea complexului în care este amplasat conacul. Conform atestărilor istorice, conacul este construit între anii 1710-1715 de Gavril Drugănescu. Marele vornic de Târgoviște, Gavril Drugănescu, ridică la începutul sec. al XVII-lea (1710-1715) clădirea conacului și tot el va ctitori Biserica "Buna Vestire" în anul 1725, biserică aflată la câteva sute de metri de conac. Conacul Drugănescu împreună cu biserica constituie un ansamblu arhitectural, pictural și decorativ foarte important în rândul monumentelor brâncovenești din Țara Românească. Este greu de precizat ce adăugiri a suferit clădirea conacului pe parcursul veacurilor. Cert este faptul că în anul 1939, conacul care ajunsese într-un stadiu avansat de degradare, este cumpărat de Marina Știrbey-Brâncoveanu, fiica prințului Grigore Știrbey. Aceasta inițiază ample lucrări de reabilitare sub coordonarea marelui arhitect G.M. Cantacuzino, lucrări ce se desfășoară între anii 1940-1942. Cu această ocazie clădirea suferă și importante adăugiri pe aripile laterale și în principal, prin foisorul adosat clădirii pe fațada de nord (spre intrare). Întreaga restaurare făcută de G.M. Cantacuzino este în spiritul brâncovenesc. Odată cu instaurarea regimului comunist, conacul devine Muzeul de etnografie și artă populară al Câmpiei Dunării, aici fiind expuse colecții valoroase cu privire la viața, cultura și arta populară de pe meleagurile Vlăsiei și Burnazului, Văii Mostiștei și ale șesului Bărăganului. După marile inundații din anul 1971 au avut loc ample lucrări de restaurare sub coordonarea Comisiei Monumentelor Istorice. În anul 2005 imobilul a revenit proprietarilor urmașilor de drept ai Brâncovenilor. Aceștia au intenționat să vândă imobilul de arhitectură statului român, însă la acea vreme posibilitatea financiară nu a permis achiziționarea conacului de către autoritățile publice. Drept urmare este vândut unor persoane din Italia. Se încearcă mai multe proiecte de restaurare care au fost abandonate, neintervenindu-se în nici un fel, din păcate, pentru contracararea efectelor nedorite a trecerii timpului. În aceste condiții, singura instituție care s-a arătat interesată de preluarea acestei capodopere arhitecturale românești a fost Protoeria Bolintin din cadrul Episcopiei Giurgiu care și-a propus în primul rând să-l salveze de la degradare. Astăzi clădirea conacului este un frumos edificiu construit în stil brâncovenesc care este afectat în mare măsură de intemperii și necesită lucrări urgente de reabilitare. Conacul Drugănescu este situat în intravilanul localității Stoenеști, comuna Florești-Stoenеști, str. Punții, nr.2. Imobilul, alcătuit din teren și clădiri se află în proprietatea Protoeriei Bolintin. Imobilul, având numărul cadastral 32245 și intabulat în cartea funciară nr.32245 Florești-Stoenеști este compus din teren intravilan cu suprafața de 50.400 mp din acte (51.778 mp din măsurători) și construcții. Construcția C1 - Conacul Drugănescu - înscris în Lista monumentelor istorice sub codul GR-11-m-A-15085, cu regim de înălțime P+E are Sc=496 mp și Sd=1268 mp. În baza Legii nr.422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, obligația privind folosința monumentului istoric (Conacul Drugănescu) este servitute constituită în folosul imobilului și este înscrisă în cartea funciara.
